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Λαμπρός εορτασμός και χειροτονία στον Άγιο 
Αθανάσιο Πολυδρόσου (Φωτο)
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Μέσα 

κλίμα λαμπράς πανηγύρεως εορτάστηκε και φέτος η εορτή του Αγίου Αθανασίου 
Πατριάρχου Αλεξανδρείας στο Πολύδροσο Χαλανδρίου.Στον περικαλλή ναό των 
Βορείων Προαστείων, τελέστηκε η Πανηγυρική Θεία Λειτουργία προεξάρχοντος 
του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών & πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύμου, 
συλλειτουργούντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Σαλώνων κ. Αντωνίου και 
πολλών ιερέων. Την εορτή ελάμπρυνε ακόμα περισσότερο η χειροτονία νέου 
ιεροδιακόνου, του π. Αναστασίου Σιδηρά από την Λιβαδειά. Για το λόγο αυτό 
παρέστη επίσης κλήρος και λαός από τη βοιωτική πόλη.

Ο χειροτονηθείς στο σύντομο λόγο του αναφέρθηκε στα παιδικά του χρόνια, την 
εν  Χριστώ παιδεία που έλαβε από την οικογένειά του και ότι πάντα είχε φωτεινό 
οδοδείκτη τον Σωτήρα Χριστό. Ευχαρίστησε από καρδίας τον Μακαριώτατο 
Αρχιεπίσκοπο κ. Ιερώνυμο, τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Σαλώνων κ. Αντώνιο, τον 
Πρωτοσύγκελο της Αρχιεπισκοπής, Πανοσιολογιώτατο Αρχιμ. π. Μάξιμο 
Παπαγιάννη, τον Γενικό Αρχιερατικό Επίτροπο π. Συμεών Βολιώτη και τον 
Πανοσιολογιώτατο Αρχιμ. π. Χρυσόστομο Παπαθανασίου ιεροκήρυκα της 
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Αρχιεπισκοπής Αθηνών.

Στην αντιφώνησή του ο Μακαριώτατος συνέστησε στο νέο ιεροδιάκονο να 
παραμείνει δυνατός στη δύσκολη διακονία του και να μην παρεκκλίνει της πορείας 
του. «Δυσκολίες και δοκιμασίες θα βρεις πολλές στη ζωή σου. Να μην φοβηθείς. 
Να γίνεις δυνατός και να μην σαλεύεις στις δυσκολίες. Να ακολουθήσεις το 
παράδειγμα του Αρχιδιακόνου και Πρωτομάρτυρος Αγίου Στεφάνου, ο οποίος 
ακόμα και την στιγμή του μαρτυρίου του, προσευχόταν για την συγχώρεση των 
διωκτών του». Σε άλλο σημείο αναφέρθηκε στην ευαγγελική περικοπή και τη 
φράση του Ιησού «υμείς εστέ το άλας της γης… υμείς εστέ το φως του κόσμου». 
Με τα έργα σου θα πρέπει να γίνεις το αλάτι που ζωντανεύει τη ζωή των 
ανθρώπων. Να αγαπήσεις Κύριον τον Θεόν σου εξ’ όλης της καρδίας και της 
δύναμής σου, καθώς και τον συνάνθρωπό σου. Γιατί με αυτά τα έργα ευαρεστείτε 
ο Θεός».Στον Όρθρο και τη Θεία λειτουργία έψαλλε ο Άρχων Διδάσκαλος του 
Αποστόλου της Μεγάλης του Χριστού Εκκλησίας κ. Δημήτριος Νεραντζής και 
μεταδόθηκε ζωντανά από το Ραδιόφωνο της Εκκλησίας της Ελλάδος.
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